



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

08.07. 2016 р.

Львів

№ 13/03-29рк/к

ПАТ «Львівобленерго»
вул. Сяйво, 10, м. Львів, 79052
ЄДРПОУ – 00131587

Львівське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) прийняло до розгляду заяву (*Інформація з обмеженим доступом*) 15.06.2016р. №б/н щодо правомірності дій Публічного акціонерного товариства «Львівобленерго» (далі – ПАТ «Львівобленерго», Товариство, юридична адреса: вул. Козельницька, 3, м. Львів, 79026, поштова адреса: вул. Сяйво, 10, м. Львів, 79052). при складенні Акту №05628 про порушення та нарахування відшкодування збитків згідно цього акту у розмірі 41389,11 грн.

В ході розгляду заяви Відділенням встановлено таке.

ПАТ «Львівобленерго» перейменоване з відкритого акціонерного товариства «Львівобленерго» відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства», є правонаступником Державної акціонерної енергопостачальної компанії «Львівобленерго», заснованої відповідно до наказу Міністерства енергетики та електрифікації України від 17 серпня 1995 року №156 шляхом перетворення Виробничого енергетичного об'єднання «Львівенерго» у Державну акціонерну енергопостачальну компанію «Львівобленерго», згідно з Указом Президента України від 4 квітня 1995 року №282/95 «Про структурну перебудову в електроенергетичному комплексі України».

Статут ПАТ «Львівобленерго» (нова редакція), затверджено Загальними зборами акціонерів, протокол від 20.03.2014 № 11. Державну реєстрацію змін до установчих документів проведено 28.03.2014, номер запису 1415100061300059.

Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серія А01 №777369, дата проведення державної реєстрації 18.12.1998; номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про заміну свідоцтва про державну реєстрацію 1 415 105 0015 000338. Ідентифікаційний код юридичної особи 00131587.

Відповідно до довідки АА №499801 з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) дата первинної реєстрації 31.12.1975, дата та номер

останньої реєстраційної дії 19.04.2011 №14151050015000338, види діяльності за КВЕД:

40.13.0 Розподілення та постачання електроенергії;

40.30.0 Постачання пари та гарячої води;

74.20.1 Діяльність у сфері інжинірингу;

80.42.0 Освіта дорослих та інші види освіти.

ПАТ «Львівобленерго» здійснює свою діяльність на основі чинного законодавства України, Статуту, рішень органів управління Товариства.

Товариство має самостійний баланс, розрахунковий рахунок, субрахунки, валютний та інші рахунки в банках, печатки і штампи з своїм найменуванням. Може мати фірмовий знак (логотип), товарний знак, торгову марку, а також інші реквізити, які затверджуються Правлінням Товариства та у разі необхідності реєструються, згідно з чинним законодавством.

Відповідно до Статуту метою діяльності Товариства є одержання прибутку шляхом забезпечення потреб споживачів в електричній енергії та в інших товарах, роботах і послугах, відповідно предмету діяльності в умовах функціонування Об'єднаної енергетичної системи України. Одержаний прибуток спрямовується на розвиток Товариства та на задоволення економічних і суспільних потреб акціонерів і працівників Товариства.

Товариство здійснює будь-які види діяльності з метою отримання прибутку, якщо вони сприяють досягненню головної мети.

Предметом діяльності Товариства є:

- Здійснення підприємницької діяльності з купівлі, виробництва, транспортування, передачі, постачання та збуту електричної та теплової енергії споживачам, на оптові ринки, іншим постачальникам, у тому числі:
 - Виробництво електричної енергії;
 - Передача електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами;
 - Постачання електричної енергії за регульованим тарифом;
 - Комбіноване виробництво теплової та електричної енергії.
- Виконання робіт і надання послуг юридичним та фізичним особам з розробки і видачі технічних умов на електропостачання та теплопостачання об'єктів, оперативного-технічного та ремонтно-експлуатаційного обслуговування зовнішніх електричних мереж та внутрішніх мереж теплопостачання, електропостачання і електроосвітлення житлових, громадських будівель та інших будівель не виробничого призначення.

Основними видами ліцензованої діяльності ПАТ «Львівобленерго» є:

- Передача електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами - ліцензія серії АГ №500365, видана НКРЕ 05.05.2011 №777. Строк дії ліцензії з 19.09.1996 року на невизначений термін;

- Постачання електричної енергії за регульованим тарифом - ліцензія серії АГ №500366, видана НКРЕ 05.05.2011 №777. Строк дії ліцензії з 19.09.1996 року на невизначений термін;
- Виробництво електричної енергії – ліцензія серії АГ № 500384, видана НКРЕ 12.05.2011 № 819. Строк дії ліцензії з 24.24.2002 року на невизначений термін.

Визначення монопольного (домінуючого) становища.

Сфера діяльності Товариства у вигляді передачі і розподілу електричної енергії за регульованим тарифом знаходиться у стані природної монополії і тому, ПАТ «Львівобленерго», відповідно до статей 1, 5 і 6 Закону України «Про природні монополії» є суб'єктом природної монополії.

Відповідно до Закону України «Про Антимонопольний комітет України», Закону України «Про захист економічної конкуренції» та «Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку», затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України 05.03.02 №49-р, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01.04.02 за №317/6605, ЛОТВ АМК України провело аналіз становища ПАТ «Львівобленерго» на ринку послуг з постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Об'єктом аналізу виступає:

Суб'єкт господарювання – ПАТ «Львівобленерго».

Послуга з постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Визначення товарних меж ринку.

Товарні межі ринку визначаються шляхом формування групи взаємозамінних товарів (товарних груп), у межах якої споживач за звичайних умов може легко перейти від споживання одного товару до споживання іншого.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про електроенергетику» постачання електричної енергії – господарська діяльність, пов'язана з наданням електричної енергії споживачеві за допомогою технічних засобів передачі та розподілу електричної енергії на підставі договору.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про електроенергетику» місцева (локальна) електрична мережа – приєднана електрична мережа, призначена для передачі електричної енергії від магістральної електричної мережі до споживача.

Згідно зі статтею 7 Закону України «Про природні монополії» діяльність суб'єктів природних монополій у сферах, визначених у статті 5 цього Закону, а також діяльність суб'єктів господарювання на суміжних ринках підлягає ліцензуванню відповідно до Закону.

Відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про природні монополії» до сфери діяльності суб'єктів природних монополій належить, зокрема,

розподіл електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами.

Отже, товарними межами ринку є послуги з постачання електричної енергії за регульованим тарифом до власних місцевих (локальних) електричних мереж ПАТ «Львівобленерго» розташованих в межах Львівської області.

Територіальними (географічними) межами ринку послуг з постачання електричної енергії за регульованим тарифом є територія Львівської області, в межах розташування електричних мереж, які знаходяться на балансі (у володінні, користуванні, оперативному управлінні тощо) ПАТ «Львівобленерго».

Згідно з пунктом 1.4. Ліцензійних умов, *закріплена територія* – це територія адміністративно – територіальної одиниці, де розташовані місцеві (локальні) електричні мережі, що перебувають у власності ліцензіата, та електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата або від приєднаних до мереж ліцензіата інших власників електричних мереж, які не мають ліцензії на постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Характерними умовами споживання послуги з постачання електричної енергії за регульованим тарифом є те, що споживачі можуть отримувати дану послугу лише в межах тієї території, на якій пролягають локальні місцеві електричні мережі Товариства.

Часовими межами ринку послуг з постачання електричної енергії за регульованим тарифом визначено період з 01.01.2015р. по 07.07. 2016р. – проміжок часу, протягом якого залишались незмінні структура ринку, співвідношення попиту та пропозиції на ньому.

Споживачами послуг з постачання електричної енергії за регульованим тарифом відносяться фізичні та юридичні особи, що мають намір отримати послугу з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, розташованих в межах території Львівської області, в межах розташування електричних мереж, які знаходяться на балансі (у володінні, користуванні, оперативному управлінні тощо) ПАТ «Львівобленерго».

Бар'єрами вступу на досліджуваний ринок є адміністративні, економічні та організаційні обмеження, пов'язані із необхідністю отримання дозвільних документів, побудови (модернізації) відповідної інфраструктури, що потребує значних капіталовкладень та тривалого часу.

Враховуючи вищенаведене, відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» **становище Публічного акціонерного товариства «Львівобленерго» містить ознаки монопольного (домінуючого) на ринку послуг з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, на території Львівської**

області із часткою **100%** в межах розташування електричних мереж, які знаходяться на балансі (у володінні, користуванні, оперативному управлінні тощо) ПАТ «Львівобленерго».

Відносини між громадянами та енергопостачальниками регулюються Правилами користування електричною енергією для населення (далі - ПКЕЕН), затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.1999 № 1357.

ПКЕЕН обов'язкові для виконання всіма споживачами і енергопостачальниками незалежно від форм власності.

Відповідно до пункту 53 ПКЕЕН, у разі виявлення представником енергопостачальника порушення споживачем правил користування електричною енергією, у тому числі фактів розкрадання електричної енергії, складається акт, який підписується представником енергопостачальника та споживачем. Один примірник акта вручається споживачу, другий залишається у енергопостачальника. Споживач має право внести до акта свої зауваження.

У разі відмови споживача від підпису в акті робиться позначка про відмову. Акт вважається дійсним, якщо його підписали три представники енергопостачальника.

Акт про порушення цих Правил розглядається комісією з розгляду актів, що утворюється енергопостачальником і складається не менш як з трьох уповноважених представників енергопостачальника.

Відповідно до положень пункту 1.2 Правил користування електричною енергією, затвердженими постановою НКРЕ від 31.07.1996 № 28, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 02.08.1996 за № 417/1442 (надалі – ПКЕЕ):

контрольний огляд засобу обліку - виконання комплексу робіт з метою візуального обстеження цілісності засобу обліку (корпусу, скла, кріплення тощо), цілісності встановлених згідно з актом про пломбування пломб та наявності відбитків їх тавр, зняття показів засобів обліку, а також з метою виявлення без використання спеціальних технічних засобів та/або часткового демонтажу будівельних конструкцій або оздоблювальних матеріалів самовільних підключень;

прихована електропроводка - електрична проводка, яка приєднана до електричної мережі поза розрахунковим засобом обліку, яку представник постачальника без використання спеціальних технічних засобів або часткового демонтажу будівельних конструкцій, оздоблювальних матеріалів, під час попереднього контрольного огляду засобу обліку або технічної перевірки не мав можливості виявити.

Постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України (далі - НКРЕ) від 04.05.2006 № 562, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 04.07.2006 за № 782/12656 затверджено Методику визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією (далі - Методика).

Методика встановлює порядок визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами Правил користування електричною енергією, затверджених постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 31.07.96 N 28, або Правил користування електричною енергією для населення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.99 N 1357.

П.3.2. Методики передбачено, що вартість * необлікованої електричної енергії розраховується на підставі акта про порушення, який складається відповідно до передбаченої ПКЕЕН процедури.

Згідно з п.3.3.а Розрахунок вартості необлікованої електричної енергії здійснюється: за тарифами (цінами) для населення, що діяли в період, за який розраховується розмір вартості необлікованої електричної енергії за кількістю днів: у разі виявлення у споживача порушень, зазначених у підпунктах 1-3 пункту 3.1 цієї глави (у частині щодо пошкодження приладів обліку), - з дня останнього контрольного огляду приладу обліку до дня усунення порушення, але не більше загальної кількості днів за шість календарних місяців, що передували дню виявлення порушення.

Якщо споживач установив пристрій, що занижує покази приладу обліку, вчинив інші дії, що призвели до споживання необлікованої електричної енергії, виявити які представники постачальника електричної енергії під час проведення контрольного огляду приладу обліку не мали можливості, споживачу робиться перерахунок за спожиту електричну енергію з дати останньої технічної перевірки або допуску електроустановки споживача в експлуатацію (якщо технічна перевірка в період з дати допуску електроустановки споживача в експлуатацію до дати виявлення порушення не проводилась) чи набуття прав власності на об'єкт (приміщення), але не більше ніж за три роки.

Якщо споживач установив пристрій, що занижує покази приладу обліку, учинив інші дії, що призвели до споживання необлікованої електричної енергії, виявити які представники постачальника електричної енергії під час проведення контрольного огляду приладу обліку мали можливість, споживачу робиться перерахунок за спожиту електричну енергію **з дня останнього контрольного огляду приладу обліку** до дня виявлення порушення, але не більше загальної кількості днів за шість календарних місяців, що передували дню виявлення порушення.

В ході розгляду заяви Відділенням встановлено таке.

Між ПАТ «Львівобленерго» та *(Інформація з обмеженим доступом)*, укладеного договір про користування електричною енергією від 21.09.2015 №18/30.

Розрахунки за спожиту електроенергію здійснювались за показами електрорічильника типу СОЄ-1.02/2КТ №6169278 до 03.02.2016р.

21 вересня 2015 року за адресою: *(Інформація з обмеженим доступом)* представниками ПАТ «Львівобленерго» складено акт про порушення №05628 в якому

зазначено, що гр. (Інформація з обмеженим доступом) було здійснено порушення, ПКЕЕ шляхом самовільного підключення електропроводки до електромережі, що не є власністю енергопостачальника поза засобами обліку, а саме: змонтованого розгалуження електропроводки від вводу в будинок на горищі.

На засіданні комісії Бориславського РЕМ відповідно до Протоколу від 13.10.2015р. №05628 було розглянуто акт від 21 вересня 2015 р. №05628. про порушення ПКЕЕ Споживачем (Інформація з обмеженим доступом) в присутності споживача та прийнято рішення «нарахування провести (відповідно до п.3.3. Методики): за добовою величиною розрахункового споживання електричної енергії; за тарифами (цінами) для населення, що діяли в період, за який розраховується розмір вартості необлікованої електричної енергії; за тарифами (цінами) для населення, що діяли в період, за який розраховується розмір вартості не облікованої електричної енергії; за кількістю днів, з дня: останньої технічної перевірки або допуску електроустановки споживача в експлуатацію, але не більше ніж за три роки» тобто з 21.09.2012р. по 21.09.2015р. за 1095 днів, сума до сплати 4 1389, 11 грн.

Листом від 10.02.2016р. №135-0822 ПАТ «Львівобленерго» надало до Відділення інформацію щодо обставин викладених у заяві (Інформація з обмеженим доступом), зокрема повідомило про таке.

«На протязі трьох років перед виявленням порушення технічна перевірка за адресою (Інформація з обмеженим доступом) не проводилась (остання технічна перевірка перед виявленням порушення за вказаною адресою проводилась 13.10.2016р., зокрема проводилась планова заміна приладу обліку електричної енергії)...

Розрахунок вартості не облікованої електричної енергії проведено відповідно до п.3.3 Методики, за добовою величиною розрахункового споживання електричної енергії; за тарифами (цінами) для населення, що діяли в період, за який розраховується розмір вартості не облікованої електричної енергії; за кількістю днів у трьох роках, що передували дню виявлення порушення, оскільки технічна перевірка, допуск електроустановки споживача в експлуатацію, набуття прав власності на об'єкт (приміщення) були раніше трирічного періоду перед виявленням порушення та, оскільки споживач, в даному випадку, вчинив дії, що призвели до споживання не облікованої електричної енергії, виявити які представники постачальника електричної енергії під час проведення контрольного огляду приладу обліку не мали можливості.

У даному випадку прилад обліку знаходився в коридорі будинку, відповідно при зйомі показань приладу обліку виявити самовільне підключення на горищі при такому контрольному огляді представники ПАТ «Львівобленерго» не мали можливості.»

Листом від 22.12.2015р. №32-вих/2526-15 Департамент електроенергетичного комплексу Міністерства електроенергетики та вугільної промисловості України

повідомило гр. (Інформація з обмеженим доступом) та ПАТ «Львівобленерго» про таке.

«Згідно з вимогами пункту 3.2 Методики. Вартість недооблікованої електричної енергії розраховується на підставі акта про порушення, який складається відповідно до передбаченої ПКЕЕН процедури.

Враховуючи те, що в Акті представники енергопостачальника не зазначили, що споживач «самовільно підключений провід» поклав прихованим способом, а також не зазначили, що для його виявлення представники енергопостачальника використовували спеціальні технічні засоби та проводили частковий демонтаж будівельних конструкцій або оздоблювальних матеріалів, Міненерговугілля України вважає, що «самовільне підключення без облікового проєкту» здійснено поза електролічильником відкритим способом.

У цьому випадку розрахунок відповідно до вимог абзацу третього підпункту «а» пункту 3.3 Методики має здійснюватись за період з дня останнього контрольного огляду приладу обліку електричної енергії до дня усунення порушення, але не більше загальної кількості днів за шість календарних місяців.

Враховуючи викладене, Департамент електроенергетичного комплексу Міненерговугілля рекомендує ПАТ «Львівобленерго» здійснити перерахунок вартості не облікованої електричної енергії за Актом з 18.09.2015 – дати зняття контрольних показів електролічильника (завдання на обхід (маршрут) №21381-д15) до 21.09.2015 – дати усунення порушення.

Звертаємо також увагу, що в Акті не зазначено, що «самовільно підключений провід» прокладено в труб . Тому, енергопостачальник провів розрахунок збитків за Актом з урахуванням сили струму 30А, який, відповідно до вимог таблиці 3 Правил улаштування електроустановок, може протікати через мідний провід площею поперечного перерізу 2,5 мм² .»

В свою чергу, листом від 19.04.2016р. №1959/20.3/9-16 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) звертає увагу ПАТ «Львівобленерго» на таке.

«Відповідно до пункту 4.7 Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушенням споживачами правил користування електричною енергією, затвердженій постановою Національної комісії регулювання енергоенергетики України від 04.05.2006 №562, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 04.07.2006 №782/12656 (із змінами) (далі – Методика), в акті про порушення заповнюються всі графи та рядки без пропусків. Виправлення чи підвищення не допускаються. Текст повинен бути однозначним, без можливості подвійного тлумачення.

...

Звертаємо увагу, що Акт не містить інформації, що представники енергопостачальника не мали можливості виявити зазначене в Акті порушення під час проведення контрольного огляду приладу обліку, а також, що для виявлення порушення представники енергопостачальника використовували спеціальні технічні

засоби та/або здійснювали частковий демонтаж будівельних конструкцій або оздоблювальних матеріалів.

Таким чином, НКРЕКП вважає, що самовільне підключення було здійснено не прихованою електропроводкою та представники енергопостачальника мали можливість виявити вказане в Акті порушення під час проведення контрольного огляду приладу обліку, а тому розрахунок обсягу та вартості не облікованої електричної енергії на підставі Акта має здійснюватися за період з дня останнього контрольного огляду приладу обліку (18.09.2015) до дня виявлення порушення (21.09.2015).

Враховуючи вищенаведене, НКРЕКП повторно наполягає на тому, що ПАТ «Львівобленерго» має привести свої дії у відповідність до вимог чинного законодавства України...».

Враховуючи вищенаведене, Міненерговугілля України разом з НКРЕ у Львівській області підтвердило, що ПАТ «Львівобленерго» неправомірно провело нарахування вартості та обсягу не облікованої електричної енергії на підставі Акта №05628, оскільки дані нарахування не відповідають вимогам пункту 3.3 Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушенням споживачами правил користування електричною енергією, якою визначено, «якщо споживач установив пристрій, що занижує покази приладу обліку, учинив інші дії, що призвели до споживання необлікованої електричної енергії, виявити які представники постачальника електричної енергії під час проведення контрольного огляду приладу обліку мали можливість, споживачу робиться перерахунок за спожиту електричну енергію з дня останнього контрольного огляду приладу обліку до дня виявлення порушення, але не більше загальної кількості днів за шість календарних місяців, що передували дню виявлення порушення.»

Отже, застосування ПАТ «Львівобленерго» періоду з 21.09.2012 року по 21.09.2015 року, а не з 18.09.2015 по 21.09.2015 року, при проведенні розрахунку необлікованої електричної енергії за порушення споживачем ПКЕЕН, що суперечить вимогам пункту 3.3. Методики в частині встановлення умови, що порушення ПКЕЕН виявити представники постачальника електричної енергії під час проведення контрольного огляду приладу обліку мали можливість, призвело до необґрунтованого значного донарахування плати за обсяг електричної енергії не облікованої внаслідок вчинення порушення ПКЕЕН гр. (Інформація з обмеженим доступом)

Такі дії Публічного акціонерного товариства «Львівобленерго» містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», а саме зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг з постачання електричної енергії за регульованим тарифом (застосування періоду з 21.09.2012 року по 21.09.2015 року при проведенні розрахунку необлікованої електричної енергії

за порушення споживачем ПКЕЕН на підставі Акта №05628, що суперечить вимогам пункту 3.3. Методики, що призвело до ущемлення інтересів заявника (Інформація з обмеженим доступом) в частині необґрунтованого донарахування ПАТ «Львівобленерго» вартості необлікованої електричної енергії), які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку (частина 1 статті 13 названого Закону).

У зв'язку із вищенаведеним, керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та статтею 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», з метою припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції та усунення причин виникнення цього порушення, Адміністративна колегія Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України надає Публічному акціонерному товариству «Львівобленерго» обов'язкові для розгляду такі

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. Припинити дії Публічного акціонерного товариства «Львівобленерго», які містять ознаки порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені пунктом 2 статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції", а саме, зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг постачання електричної енергії за регульованим тарифом у вигляді дії Товариства (застосування періоду з 21.09.2012 року по 21.09.2015 року при проведенні розрахунку необлікованої електричної енергії за порушення споживачем ПКЕЕН на підставі Акта №05628, що суперечить вимогам пункту 3.3. Методики), що призвело до ущемлення інтересів заявника гр. (Інформація з обмеженим доступом) в частині необґрунтованого донарахування ПАТ «Львівобленерго» вартості необлікованої електричної енергії, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку (частина 1 статті 13 названого Закону), шляхом перерахунку вартості необлікованої електричної енергії за Актом №05628 з 18.09.2015 – дати зняття контрольних показів електролічильника (завдання на обхід (маршрут) №21381-д15) до 21.09.2015 – дати усунення порушення.

2. Про результати розгляду рекомендацій повідомити Адміністративну колегію Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України у **десятиденний строк** з дня їх отримання.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають обов'язковому розгляду суб'єкту господарювання, якому вони надані:

Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за умови виконання положень наданих рекомендацій, провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається.